
街ノリフォン操作説明書（無線モデル） Rev1.1 

準備編 

Bluetooth オーディオレシーバー充電 

１ 左ケース後部のネジをまわして外す。  

 

 

 

 

２ オーディオレシーバーの電源をオフにする。  

 

 

 

 

３ マイクロ USB ケーブル（Android スマホ等で用いる USB

ケーブル）で USB 充電器と接続する。充電中は LED は赤

色に点灯する。 

 

 

 

 

 

 

４ LED が青色に変われば充電終了。マイクロ USB ケーブル

を外す。 

 

 

 

 

 

 

アンプ用内蔵バッテリー充電 

１ 右ケース後部のロータリースイッチを「カチッ」と音がす

るまで右に回し電源をオフにする。 

 

 

 

 

 

２ 付属のミニUSBケーブルを右ケースの底部のUSB端子に

接続する。充電中はケース内部の LED が赤色に点灯する。 

 

 

 

 

 

３ LED が消灯すれば充電終了。ミニ USB ケーブルを外す。  



操作編 

１ 左ケース後部のネジをまわして外す。  

 

 

 

 

２ オーディオレシーバーの電源をオンにする。 

 

 

 

 

 

 

３ 音楽を聴くためスマホの Bluetooth 設定から「「「「PAR01PAR01PAR01PAR01」を

選択し接続する。 

 

 

４ 右ケース後部のロータリースイッチを「カチッ」と音がす

るまで左回しアンプ電源をオンにする。（左に回せば音量

は大きく、右に回せば音量は小さくなる） 

 

 

 

 

 

５ スマホで曲を再生し、スマホ本体のボリュームを調整す

る。 

 

 

６ リスニングが終了すればオーディオレシーバーおよび街

ノリフォンのアンプ電源をオフにする 
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■ご使用上の注意 

LiPo 電池は正しく取り扱わないと発火するおそれがあります。下記を守りご使用ください。 

 

・ 周辺に可燃物がない環境で充電してください。 

・ 外出中や目の届かない場所では充電しないでください。 

・ 充電が完了すれば速やかに充電ケーブルを外してください。 

・ 真夏など高温になる車中に放置しないでください。 

・ 30 度以上の環境で充電しないでください。 

・ 電池の端子をショートさせないでください。 

・ 変形したり膨らんでいる場合は新しい電池と交換してください。 

 

球体スピーカー部分は角度を変えてお好みのポジションでお聞きになれますが、一定方向

に回転を続けると内部配線が断線する恐れがあります。一定方向に 360 度以上回転しない

でください。 

 

■製品保証について 

 

・ 本製品はガレージキットとなりますので製品保証はありません。 

・ オーディオレシーバーについては ELECOM 社にお問い合わせください。 

・ 動作確認をして出荷をしておりますが、受け取り直後の動作不良につきましてはパー

ツ交換等を行う場合がありますのでご連絡ください。 

 

連絡先：a.hatta@jizai.design 

 

 

 

 

 

 

 


